
GRADSKO VIJEĆE NARODNE TEHNIKE
ZAGREB - TRG ŽRTAVA FAŠIZMA 14

BILJEŠKE SA SASTANKA GRUPE ZA KINO—DJELATNOST 
ODRŽANOG U SRIJEDU 16.2.1972.U 18 SATI U KKZ.

Sastanku su prisustvovali Hodak Marijan,Haberštok Željko,Cvrtila 
Velimir,Krebelj Rudolf,Dopler Drago,Radivoj Željko i Lessel Kre­
šimir.
Predsjednik drug Lessel postavio je prisutnom posl.tajniku Grad­
skog vijeća pitanje koliko je sredstava bilo planirano poslijed- 
njih godina za rad kino-organizacija i zašto ništa od odobrenih 
sredstava za tu djelatnost nije utrošeno za tu djelatnost?Drug 
Jerneić je odgovorio da ne može odmah odgovoriti na postavljeno 
pitanje i da će u roku par dana dati odgovor nakon što se bude 
informirao.
Drug Dopler obavjestio je prisutne u predstojećem tečaju koji 
organizira Kinoklub Zagreb.Donesen je zaključak da*se o održa­
vanju tog tečaja obavjesti Centar za tehnički odgoj mladih koji 
će možda biti zainteresiran da na tečaj uputi neke svoje nastav­
nike iz Područnih centara.
Nakon kraće diskusije o problematici Smotre mladih tehničara 
donesen je zaključak da će kinoorganizacije Zagreba učestvovati 
u ovoj akciji kao organizator Susreta pionira kinoamatera ( u 
koliko Gradsko vijeće povjeri klubu ovaj zadatak),u komisijama 
i provodjenju takmičenja u disciplini kinotehnike te u sastavlja 
nju testova za natjecanje.
Zatim je drug Radivoj iznio da ”Kinoklub Zagreb” osniva Studio 
animiranog filma,za svoje članove.Pošto je stigla obavjest da 
"^е PAS prema ugovoru u toku maja isprazniti prostorije Kinoklu- 
ba Zagreb,to upravo dobro dolazi jer ta sekcija za animirani 
film baš i treba prostor za rad i u djelu prostorija koje su do 
sada ostali na raspoloženju kluba ta se djelatnost nebi mogla 
smjestiti.
Zatim je drug Radivoj,koji je bio nastavnik naORA "SAVI” iznio 
svoja iskustva i primjedbe te preporuke za organiziranje te dje­
latnosti u akciji "SAVA 72”.
Nakon diskusije o dosadašnjem radu kluba i planovima u 1972. go­
dini u kinodvorani su projicirana tri filma ”Kinokluba Zagreb” 
koja su nagradjena na različitim Festivalima.Tom prilikom se 
govorilo i o tome da "Kinoklub Zagreb" koji ima jedne od najljep 
šlh prostorija u zemlji nije u stanju da si nabavi najnužniju 
tehniku za svoj rad.Klub nema niti tonskog projektora za 8 mm 
film niti magnetofona s kojim bi mogao kvalitetno ozvučavati 
filmove svojih autora.
Time je sastanak završen u 19 sati. № .
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